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会计师考试《财务成本管理》预测试题汇总一、单项选择题1

、下列各项措施中，不可以用来协调股东和经营者的利益冲

突的是（ ）。A.股东向企业派遣财务总监 B.股东给予经营者

股票期权C.股东给予经营者绩效股 D.股东寻求立法保护2、已

知甲公司上年的利润表中的财务费用为100万元，其中利息费

用为120万元，利息收入为20万元。上年的资本化利息为25万

元。全部资本化利息在上年的折旧与摊销中包含的（全部费

用化）金额为40万元。上年的净利润为500万元，所得税费用

为150万元。则上年的利息保障倍数为（ ）

。A.6.25B.7.5C.4.94D.5.593、某企业2008年末的所有者权益

为2400万元，可持续增长率为10%。该企业2009年的销售增长

率等于2008年的可持续增长率，其经营效率和财务政策与上

年相同，且没有增发新股和回购股票。若2009年的净利润

为600万元，则其股利支付率是（ ）。A.30% B.40% C.50%

D.60%4、甲公司上年年末的现金资产总额为100万元（其中

有80%是生产经营所必需），其他经营流动资产为5000万元，

流动负债为2000万元（其中的20%需要支付利息），经营长期

资产为8000万元，经营长期负债为6000万元，则下列说法不

正确的是（ ）。A.经营营运资本为3400万元B.经营资产

为13080万元C.经营负债为7600万元D.净经营资产为5480万元5

、下列关于项目投资决策的表述中，正确的是（ ）。A.两个

互斥项目的初始投资额不一样，在权衡时选择内含报酬率高



的项目B.使用净现值法评估项目的可行性与使用内含报酬率

法的结果是一致的C.使用获利指数法进行投资决策可能会计

算出多个获利指数D.投资回收期主要测定投资方案的流动性

而非盈利性6、ABC公司本年息税前利润为150000元，每股收

益为6元，不存在优先股，下年财务杠杆系数为1.67，息税前

利润200000元，则下年每股收益为（ ）元

。A.9.24B.9.34C.9.5D.8.827、A公司上年净利润为4000万元，

经股东大会决议，计划8月末发行股票3000万股，发行前总股

数为5000万股，注册会计师审核后预测本年度净利润为5000

万元，经考查，公司的发行市盈率为30。则公司的股票发行

价格应为（ ）元。A.20.00 B.25.00 C.24.00D.25.508、下列关于

成本和费用的表述中，正确的是（ ）。A.非正常耗费在一定

条件下可以对象化为成本B.企业全部经济活动所产生的耗费

都可以对象化为成本C.生产过程中产生的废品和次品不构成

成本D.成本是可以对象化的费用9、甲制药厂正在试制生产某

流感疫苗。为了核算此疫苗的试制生产成本，该企业最适合

选择的成本计算方法是（ ）。A.品种法 B.分步法C.分批法 D.

品种法与分步法相结合10、某厂的甲产品单位工时定额为80

小时，经过两道工序加工完成，第一道工序的定额工时为20

小时，第二道工序的定额工时为60小时。假设本月末第一道

工序有在产品30件，平均完工程度为60%；第二道工序有在产

品50件，平均完工程度为40%。则分配人工费用时在产品的约

当产量为（ ）件。A.32 B.38C.40 D.4211、按产出方式的不同

，企业的作业可以分为以下四类。其中，随产量变动而正比

例变动的作业是（ ）。A.单位级作业 B.批次级作业C.产品级

作业 D.生产维持级作业12、C公司的固定成本（包括利息费



用）为600万元，资产总额为10000万元，资产负债率为50%，

负债平均利息率为8%，净利润为800万元，该公司适用的所得

税税率为20%，则税前经营利润对销量的敏感系数是（ ）

。A.1.43B.1.2C.1.14D.1.0813、某企业2009年第一季度产品生产

量预算为1500件，单位产品材料用量5千克/件，季初材料库存

量1000千克，第一季度还要根据第二季度生产耗用材料的10%

安排季末存量，预算第二季度生产耗用7800千克材料。材料

采购价格预计12元/千克，则该企业第一季度材料采购的金额

为（ ）元。A.78000B.87360C.92640D.9936014、下列关于业绩

评价的说法中不正确的是（ ）。A.通货膨胀对资产负债表的

影响之一是会导致低估负债的价值B.在公司的创业阶段，各

项非财务指标比财务指标还重要C.在中间产品存在完全竞争

市场的情况下，理想的转移价格并不是市场价格D.纠正偏差
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